

# 残疾老人一觉醒来 池塘漂起几十条死鱼

## 警方初步判断为有人偷鱼所致

星报讯(记者 张崴) 昨天早晨,家住肥西县小庙镇的一对六旬残疾老人可心疼坏了:他们一年前包了一个鱼塘养鱼,眼看着鱼就可以打捞了,结果,一夜间,池塘里几十条白花花的鱼都“翻了肚”。难道有人给池塘下毒?这对老人果断报了警。

8月21日早上,家住肥西县小庙镇的刘家相和陈义桂老夫妻习惯性地到自己鱼塘边转一圈,发现几十条白花花的鱼肚朝上漂浮在水面。刘家相和陈义桂今年都60多岁了,夫妻俩都持有残疾证,刘家相为视力一级残疾,陈义桂为肢体三级残疾。为了给家里减轻负担,两人承包了村里用于农田灌溉的水塘用来养鱼。去年10月份,他们在塘里投了2万尾鱼苗,眼看着还有半年就能见收成了,不料却

发生这种事。

陈义桂和老伴推测,“会不会是有人投毒了?不然怎么会死这么多条鱼?如果投毒,那农田灌溉的水也没法用了。”于是,二老果断报了警。

辖区民警接到报案后立即赶往现场,经过一番对水质和死鱼的调查后初步判定,给水塘投毒的可能性很小,水中未发现可疑物质。另外,从这些漂浮上来的鱼的品种来看,都属于同一种鱼,如果是投毒,那么很多杂鱼也会一起漂浮上来。

经过对死鱼的调查发现,这些死鱼身上都有出血和伤痕,估计是晚上有人偷鱼,而这些鱼是从网中挣脱出来的。目前,该塘里还有多少幸存的鱼以及是否有人投毒还在进一步调查中。



近日,在芜湖市弘德社会服务中心工作人员的帮助寻找下,市场星报、安徽财经网记者在芜湖市镜湖区一居民小区见到了出生在抗战革命家庭的于庆和她的两位抗战老兵亲人。于庆今年56岁,她的父亲于岳恒老人今年89岁,她的公公吕杰老人今年88岁,两位老人都是参加过抗日战争的八路军老兵。采访中,于岳恒、吕杰两位老人身体健康、精神矍铄,回忆起当年的抗战革命生涯,他们仍记忆深刻、饱含深情。

方琼 李青松 记者 王小雨 文/图

## 2015农交会9月合肥举办 首次把“互联网+”嵌入办会全程

星报讯(星级记者 俞宝强) 市场星报、安徽财经网记者昨日从2015中国安徽(合肥)农业产业化交易会新闻发布会上了解到,本届农交会将于9月12日至14日在合肥滨湖国际会展中心举办,并首次把“互联网+”嵌入办会全过程,探索网络化办会新模式。

合肥农交会自2009年起已成功举办了六届,成为中部地区规模最大、规格最高、参与龙头企业最多、参展阵容最强的现代农业展会。据悉,2015中国安徽(合肥)农业产业化交易会以“生态·品牌·开放·创新”为主题,重点安排展示展销、项目合作、要素对接、国际交流、智慧农展等五大类活动。

本届农交会首次把举办地放在合肥滨湖国际会展中心,新展馆面积约8万平方米,是历届的三倍多。在上届10个展厅的基础上,今年又新增了高新技术产学研等11个展厅。“今年展馆面积扩大,展厅内容增多,特别是新增了高新技术产学研展厅、金融机构展厅、电子商务及物联网展厅、绿色增效公关模式展厅、有机农业展厅、种子展厅、新型肥料展厅、生物农药展厅。”据省农委副主任陈卫东介绍,本届农交会的最大特点是把“互联网+”的技术嵌入到办会全过程,通过建立网络信息沟通平台,收集、分析、发布农交会各类数据信息,将所有参展企业、参展产品在网上展示,并对物联网进行全程追溯,打造“网上农交会”。

截至8月20日,已经明确参会企业338家,涉及27个省(市、区)。参会企业中,世界500强企业9家,中国500强企业16家。

## 肥东共青团 为独女户家庭发放助学金

星报讯(祝宇春) 近日,肥东县“青年志愿者服务计生及助学活动启动仪式”在梁园镇举行,县领导、青年志愿者、计生网格员、独(双)女户代表近百人参加启动仪式。

仪式现场,共青团肥东县委对60户独(双)女户家庭,每户发放助学金500元。随后,青年志愿者身穿橙色T恤,顶着烈日,用自己的青春和热情,走进敬老院,走进留守老人、留守儿童、计生特殊困难家庭,为老人们清理卫生、测量血压、检查身体。同时,在农村人口相对集中的地方,就地开设“计生小讲堂”,集中普及计生法律法规知识,讲解安徽省生育服务证制度改革的主要精神,向群众免费发放计生便民服务指南等宣传资料。

此次活动,青年志愿者服务形式新颖,服务内容具体,接受服务群踊跃,社会反响良好。

## 世界麻将锦标赛合肥开战 山西“雀圣”欲在皖“夺冠”

星报讯(记者 任金如) 提起麻将,不少市民都觉得这是上不得台面的娱乐活动。实际上,国际麻将已经慢慢成为一项跟象棋、围棋一样的益智游戏。昨日上午,第四届世界麻将锦标赛选拔赛在合肥举行,来自全国各地100位选手展开了较量,其中不乏世界级“雀圣”的身影。而此次选拔赛的前八名选手将获得代表中国参加世界麻将锦标赛的资格。

与合肥麻将不同,此次比赛采用的是国际麻将竞赛规则。虽然只是世界麻将锦标赛的选拔赛,但是高手云集的国内“国麻”高手阵容非常强大,来自山西的世界级“雀圣”焦灵花就是其中的焦点之一。今年60岁的她,退休前是一名图书馆管理员,曾在“第二届世界麻将锦标赛”中力克海内外数百名麻将高手,获得个人赛冠军,成为世界麻坛“雀圣”。而提及为什么要再次参赛,焦“雀圣”说,国际标准麻将与大多数中国人玩的休闲麻将有很大不同,打休闲麻将,玩钱、刺激,对有的年纪大的人就不好;但她打国际标准麻将就是拿着扑克牌数分,很锻炼脑子。退休后,她经常自费去全国各地参赛,期待再次与世界各国选手一较高低。

据介绍,此次麻将竞赛共3天9局,每局120分钟。本届比赛选拔出来的个人赛前八强将获得第四届世界麻将锦标赛的参赛资格。



## 刘瑞龙:肃清残匪和残顽

星报讯(顾永俊 星级记者 俞宝强) 刘瑞龙(1910-1988),江苏南通人,1927年9月加入中国共产党。曾任南通特别支部书记,通城区委和县委书记,通(南通)海(海门)特委书记,江苏省委徐海蚌地区巡视员、省委农委书记兼军委委员等职。1933年奉调到川陕苏区,先后任红二十九军政治部主任、川陕省委宣传部长、红四方面军总政治部宣传部部长。

1939年12月,任中共豫皖苏区委员会副书记,到永城县发动群众,进行减租减息、改善工资待遇和确定合理负担的试点。1940年9月任淮海军区军政委员会书记,和当地党政军领导同志一起,抓紧巩固抗日阵地,肃清残匪和残顽,建立地方武装,整顿基层政权,使根据地的各项建设逐步走上正轨。

新中国成立后,任中共上海市委秘书长,国家农业部常务副部长兼党组副书记等职。1988年5月25日在广州逝世。

## 新疆早晨摘下的葡萄 合肥人当晚就可品尝 新桥机场启动“飞尝臻品”活动

星报讯(方明阳 记者 祝亮) 8月18日16:55,随着海航HU7791航班抵达合肥机场后,由市民亲订的首批新疆水果成功抵达合肥新桥国际机场,预示着合肥新桥机场“飞尝臻品”网购项目正式启动。

据机场集团客货公司市场部闫晓亮介绍,由于产地直销,价格便宜,首批订购非常火爆,不到两天的时间,瓜果订购量近2吨,因飞机载量限制,不得不提前截止此次订购活动。首批到达的264箱哈密瓜和160筐葡萄,包装相当规整,没有一箱受损,打开飞机货舱就能闻到一股清新的瓜果味。闫晓亮表示,今后将会有更多的产品推出,目前正在联系云南的火龙果,预计很快就能订到,“只要关注微信公众服务号——合肥新桥国际机场,就可以第一时间了解订购动态,有机会品尝最新鲜的异地瓜果。”



## 好作风从严实“坐”起

□ 巴建强

大到机关,小到村庄,干部作风的好坏,群众第一印象是干部的“坐”风如何。

“吃要有吃相,坐要有坐样”,这是人们对一个人是否具有良好生活习惯的第一印象和标准。一个干部好的“坐”风,首先要有“坐”的样子。大到机关窗口的卫生、小至个人穿戴,机关有关的标准,窗口有窗口的要求,试想一下,如果你是群众来办事,办公室脏乱差,老远听见人声鼎沸,却是聊天四起,工作人员浓妆艳抹,远看伏案忙碌,近看QQ、淘宝、股票……如此情形,你是不是怀疑自己走错了地方,这肯定有损政府和干部的形象。

“样子”有了,“里子”就变得更为重要了。华而不实,这样的“坐”风也是要不得的。好的“坐”风,不仅要有“坐”的样子,更要有“坐”的“里子”。真正的“里子”,更在于干部的言行,平时是否坐实了、坐稳了,群众才会以心相托,才会和你心连心。

干群心连心,起于“坐”,也成于“做”。如果你只局限于按时上下班、照常值班值守、循规蹈矩,也还是远远不够的。还需要“严实”做事,做到严以修身、严以用权、严以律己,以谋事要实、创业要实、做人要实为标准,来对待每一个办事的群众。

“作风建设永远在路上,没有休止符”。好作风,要从群众对干部的第一印象,严实“坐”起!

由市场星报和中共歙县纪委、歙县监察局共同举办的“徽州府衙杯”廉政征文大赛正在火热进行中,欢迎投稿参加。参赛文稿上请注明作者姓名、联系电话及工作单位。来稿请寄:市场星报编辑部,联系人:陈明。信封请注明“廉政征文”字样,同时将文稿电子版发送至电子邮箱:hsjzz1216@126.com。